

Αποσύρεται από την πολιτική ο Christian Porter

Ο πρώην γενικός εισαγγελέας Christian Porter ανακοίνωσε ότι παραιτείται από την πολιτική και ότι δεν θα διεκδικήσει εκ νέου την έδρα του στις επόμενες εκλογές.

Ο βουλευτής των Φιλελευθέρων, ο οποίος εξελέγη για πρώτη φορά στο ομοσπονδιακό κοινοβούλιο ως βουλευτής του Pearce της Δυτικής Αυστραλίας το 2013, ανακοίνωσε την απόφασή του με μια μακροσκελή ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης το απόγευμα της Τετάρτης. «Έχω περάσει το καλύτερο μέρος των τελευταίων μου 20 ετών υπηρετώντας το δημόσιο καλό. Αυτή την εβδομάδα, ωστόσο, πήρα την απόφαση ότι δεν θα διεκδικήσω εκ νέου την έδρα του Pearce στις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές και έχω ενημερώσει τον πρωθυπουργό για αυτή την απόφαση» είπε.

«Πριν από κάθε εκλογές αναρωτιόμουν πάντα αν θα μπορούσα να εγγυηθώ απολύτως άλλα τρία χρόνια συνολικής δέσμευσης στο εκλογικό σώμα, επειδή οι άνθρωποι αξίζουν αυτή τη δέσμευση, χωρίς επιφυλάξεις».

Ο κ. Porter είπε ότι «μετά από πολύ



καιρό που έδωσα τα πάντα» στο εκλογικό σώμα, «είναι πλέον καιρός να δώσω περισσότερα από ό,τι έχει απομείνει σε όσους είναι γύρω μου, των οποίων η αγάπη ήταν άνευ όρων».

Ο κ. Porter νωρίτερα αυτό το έτος μίλησε το ABC για συκοφαντική δυσφήμιση σχετικά με ένα άρθρο που μετέφερε ισχυρισμούς για τον βιασμό μιας πλέον αποθανούσας γυναίκας το 1988 από έναν ανώτερο υπουργό του υπουργικού συμβουλίου.

Ο ίδιος έχει αρνηθεί κατηγορηματικά τους ισχυρισμούς αυτούς.

CANTERBURY BANKSTOWN

Δροσιστείτε σε ένα από τα κέντρα κολύμβησης και αναψυχής του Canterbury-Bankstown, επισκεφτείτε τα σήμερα κιόλας!
cb.city/summer

Δημιουργούμε μια καλύτερη Πόλη για όλους

COVID-19



Παραμείνετε ασφαλείς από COVID καθώς ξανανοίγει η ΝΝΟ

Καθώς απολαμβάνουμε να βγαίνουμε έξω και να κυκλοφορούμε, ας παραμείνουμε ασφαλείς με COVID.

- > Συναντηθείτε σε εξωτερικούς χώρους, και κρατηθείτε σε απόσταση όταν μπορείτε
- > Φορέστε μάσκα σε εσωτερικούς χώρους, και αν δεν μπορείτε να παραμείνετε σε απόσταση σε εξωτερικούς χώρους
- > Πλένετε ή απολυμαίνετε τα χέρια σας τακτικά

Εξεταστείτε αμέσως εάν έχετε έστω και ήπια συμπτώματα και αυτοαπομονωθείτε μέχρι να έχετε αρνητικό αποτέλεσμα εξέτασης. Εάν σκοπεύετε να ταξιδέψετε εντός της ΝΝΟ ή σε άλλη Πολιτεία, πρέπει να είστε πλήρως εμβολιασμένοι. Δεν έχετε εμβολιαστεί ακόμα; Κλείστε ραντεβού ή βρείτε σήμερα το πλησιέστερο σε σας εμβολιαστικό κέντρο. Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.

> ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΗ ΝΝΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟ COVID

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το nsw.gov.au

